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1 SPP projekt

V programu RAF smo naredili vse potrebno za pošiljanje podatkov za SPP projekt oz.

nacionalna stroškovna analiza. Podatki se pošiljajo za mesečno obdobje, katerega se

izbere v programu. Program pripravi dokumente in pošiljko. En dokument vsebuje eno

obravnavo. V primeru napak, bo ZZZS vedno zavrnil na nivoju dokumenta, kar pomeni,

da se cel dokument ponovno pošilja.

Za leto 2022 je potrebno poslati 6 pošiljk za mesece od 7. do 12. Sprotne podatke se

pošiljajo z enomesečno zakasnitvijo. Za januar 2023 se morajo poslati podatki do

15.3.2023.

Navodila za pripravo SPP projekta

Rešitev za pripravo pošiljke za SPP projekt smo pripravili tako, da ni potrebno odpirati

novega dogodka, ampak jih pripravimo iz seznama za pošiljanje dokumentov. 

prav tako ni pomebno na kateremu dogodku smo (faktuiranje, stornacije), niti ali je

dogodek zaprt ali odprt.

Na oknu za izbiro priprave podatkov smo dodali gumb 'Pošiljanje SPP'
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Odpre se nam okno za pripravo dokumentov in pošiljke. Na tem oknu je potrebno

narediti sledeče:

- izbere se obdobje; mesec za katerega pripravljamo podatke in leto. Za leto 2022, se

izbere 7 - julij in 2022, nato 8 - avgusti in 2022,...

- z gumbom osveži prikličemo podatke za to obdboje; na seznamu se nam pojavijo

obravnave z datumom od do in pacient

- označimo vse obravnave, ki jih želimo poslati v SPP projekt; načeloma so to vse

obravnave prikazane na seznamu, zato se uporabi zgornje polje za označitev vseh hkrati.

Kasneje bodo dodani še filtri zaradi zavrnitev.

- kliknemo na spodnji gumb 'Pripravi podatke'
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Priprava podatkov traja nekaj časa. Odvisno od števila obravnav in strojne opreme. Za

cca 1000 obravnav lahko traja 10-15 minut.

Ko je pošiljka pripravljena, se prikaže obvestilo, kje je pošiljka shranjena. Pošiljka je v

zip obliki in jo je potrebno ročno naložiti na ZZZSjev portal. Za vsak mesec se naloži

svoja zip datoteka. Ročno odlaganje bo potrebno, dokler ZZZS ne bo uvedel

avtomatizma, ki bo vračal tudi zavrnitvene napake.
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Dokler ZZZS ne bo uvedel avtomatizma za vračanje napak, bo to obvešča ročno oz. preko

elektronske pošte ali telefona. 
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